Matematické opakování  (3. roč)
(násobení a dělení mimo obor násobilek, kružnice)
Jméno______________________________datum__________
1.Násobení
24 . 5 =                                     12 . 2 =                           35 . 6 =
48 . 3 =                                     37 . 4 =                           11 . 9 =
19 . 6 =                                     56 . 7 =                            62 . 3 =
22 . 8 =                                     36 . 9 =                            38 . 7 =
2. V brněnské ZOO mají 14 papoušků. V pražské ZOO je jich 3 krát víc. 
Kolik   papoušků mají v pražské ZOO?
O kolik méně mají papoušku v Brně než v Praze?
3. Dělení
84 : 6 =                                 38 : 2 =                               78 : 6 =
56 : 4 =                                126 : 9 =                               90 : 5 =
112 : 8 =                               55 : 5 =                                76 : 4 =
133 : 7 =                                45 : 3 =                                88 : 8 =
3. V krabici je 48 sladkých mandlí. Maminka je spravedlivě rozděluje mezi 3 sourozence. Kolik dostane každý mandlí?
 Krabice mandlí stála 57 Kč. Děti si ji chtěly koupit ještě jednou, ale tentokrát za vlastní peníze. Kolik korun musel každý sourozenec přispět na společné mlsání?
Narýsuj:
Kružnici         f  se středem H; r = 35 mm

                       g  se středem P; r = 60 mm

                       w  se středem Q;  r = 48 mm

Pokud se stane, že se kružnice protínají, vyznač barevně jejich společné body.                                                

